

ОБЪЕДИНЕНИЕ СЛАВЯНСКИХ ЦЕРКВЕЙ ЕВАНГЕЛЬСКИХ ХРИСТИАН-БАПТИСТОВ ТИХООКЕАНСКОГО ПОБЕРЕЖЬЯ

“Итак будем искать того, что служит к миру и ко взаимному назиданию” (Римл. 14:19)

Отчет Иван Милеева за февраль, 2017

Благодарность Богу за прошедший месяц февраль. Он был насыщен многими событиями и мероприятиями.

С 2-18-17 по 2-24-17 посетил **Миссионерский Форум церквей Европы**. На этом форуме встречался с многими братьями из разных стран Европы.

Имел встречу с координатором этого движения Львом Шульцом

Имел беседу с президентом Молдавского союза баптистов, Ионом Мирон

Вел переговоры с руководством Российского Союза Баптистов Иосифом Макаренко и Андреем Дзюба

Вел переговоры с руководством Украинского Союза Баптистов Игорем Бандурой и Владимиром Шемчишиным. Решали вопрос координации служения в Италии.

Провёл встречу с миссионерами объединения в Италии: Ильей Данилюком, Аликом Шипук, Сергеем Цвентарным. На встрече присутствовал Вячеслав Цвиринько

Имел личную беседу с братом из Милана, Италия, Сергеем Журат

Имел продолжительную встречу с Вячеславом Михайловичем Цвиринько

Имел личную встречу с Генадием Гавриловым.

Имел встречу с президентом Польского союза Баптистов, Mateusz Wichary.

Имел встречу с деканом Семинарии в Вене, Австрия, Андреем Пузыниным. Это учебное заведение имеет аккредитацию и позволяет иметь процесс обучения на Русском языке.

Имел встречу с пастырем церкви Преображение, Киев, Юрием Морозом.

Имел личную встречу с миссионером во Франции, Сергеем Бабич.

Имел личную беседу с Ильей Данилюком. Обсуждали улучшение координации взаимоотношений с миссионерским отделом ТО.

Встречался с представителями ЮБК в Европе Mick Stockwell и Ford Shannon

Мы обсуждали возможности посылки славян из США в русскоязычные страны Европы.

Кроме этого я имел встречи и знакомство с многими участниками форума.

Я также провел семинар и участвовал в проповеди.

Было подписано партнерское соглашение с Баптистским союзом Молдова

1-28-17 Имел встречу с **молодежным отделом ТО**, говорил о необходимости осознанного поиска нового руководителя отдела и требований, предъявляемых к нему.

2-25-17 Февраля провел **пасторскую конференцию ТО**. Обсуждался вопрос формирования ВИДЕНИЯ Тихоокеанского объединения.

2-17-17 Провел заседание **руководителей отделов** Тихоокеанского объединения. На нем обсуждались текущие дела объединения в контексте служения отделов.

2-25-17 Принимал участие во встрече **музыкального отдела**, с участием Е. С. Гончаренко.

Вел переговоры в отношении помещения для пасторской конференции с В. Кунцом

Вел переговоры в отношении проведения конференции «Не трать свою жизнь напрасно»

Вел переговоры в отношении проведения семейного лагеря ТО

Готовил семинар на пасторскую конференцию ТО

2-18-17 Провел встречу по поводу служения реабилитационного служения

2-25-17 Имел встречу с Аликом Яновским по итогам посещения форума и встреч с миссионерами ТО. Выработывали стратегию дальнейших действий в отношении улучшения координации служения в Италии

1-28-17 имел встречу по поводу семейного служения в ТО с Василием Парасюком и его супругой

2-3-17 по 2-4-17 посетил миссионерскую конференцию ЮБК в Long Beach: «SEND»

За этот период времени я посетил следующие церкви:

1. Grace Avenue Baptist Church, Сакраменто
2. Славянская Баптистская Церковь Вефиль, Сакраменто
3. Евангельская Христианская Церковь, Монтебелло
4. Славянская Баптистская Церковь, Голливуд
5. Русская Баптистская Церковь, Брайт

За этот промежуток времени были составлены следующие письма:

1. Письмо приглашение и материал для пасторской конференции
2. Письмо лидерам отделов ТО
3. Повестка дня и материал для встречи отделов ТО
4. Участвовал в составлении новостей ТО
5. Партнерские отношения с Молдавией
6. Письма о проведении семейного лагеря ТО
7. Положение о электронном голосовании комитета ТО
8. Оказывал помощь в подготовке справочника объединения.

Участвовал в пасторских молитвах по радио

Также за это время было отправлено много электронных сообщений и телефонных звонков. Я имел телефонные разговоры с Прониным А., Бубняком О., Соколовским А., Хакимовым П., Бугриевым Н., Аветисовой О., Хрипуновым В., Безинским Л., Конопелкиным В., Голь А., Авраменко М., Зинченко В., Гавеловским Г., Ступиным В., Яновским С., Юрковой Н., Гончаренко Е., Овчаренко Ю., Мартынчуком Н., Мошковским А., Демяником П., Гореловым В., Лахно В., Бардош Е., Осельским И., Кунцом В., Семерюком А., Цаплиным К., и т. д.

Молитвенные нужды:

Молитесь о поисках новых лидеров: Молодежного, Музыкального и Подросткового Отделов ТО

Молитесь о Божием благословении в моем служении и мудрости от Него в решении всех вопросов ТО.

Молитесь о пробуждении и единстве среди церквей ТО